

№ 134 (16625)

СРЕДА,
30 АВГУСТА
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.



СУПЕРШАНС-95

ИГРА ЕСТЬ ИГРА

Лариса ФРОЛОВА, Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

"СУПЕРШАНС". В этой игре участвовали шесть молодых семейных пар. Было несколько конкурсов, в том числе, "Визитная карточка семьи", "Ностальгия по ценам", "Тайны родного города", "Званный вечер при свечах" и другие. До последнего конкурса вровень шли две пары — Наталья и Сергей Маханьковы и Наталья и Андрей Пантелеевы. Победили Маханьковы. Им достался суперприз — двухкомнатная квартира.

Оба они — студенты горного колледжа. Недавно успешно сдали экзамены в Московский коммерческий институт. Поженились два месяца назад. Жили с родителями в двухкомнатной квартире. Так что, можно считать новую квартиру свадебным подарком администрации города. Правда, заработан он стараниями молодой пары.

Семье Пантелеевых достался холодильник. Конечно, квартира была бы нужнее — у них двое детей. Но игра есть игра...

НОВОСТЬ

С кандидатами определились

ВЧЕРА в Кемерове состоялась обла-

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

МУЗЫКОЙ встретил магазин "Стрела" своих покупателей. Еще вчера скученный в одно маленькое помещение, сегодня он расширился, щеголяя богатыми витринами. Еще не выветрился запах краски, но было светло, чисто и уютно.

Наропу в торговом зале собра-

После бессонной ночи

ОТКРЫЛ СВОИ ДВЕРИ ПОКУПАТЕЛЯМ МАГАЗИН
"СТРЕЛА" НА УЛИЦЕ КОМСОМОЛЬСКОЙ

пойдемте, поедим, есть хочется".
Они: "Нет, Галина Викторовна, сначала закончим." К утру было все готово.

— А хлебный зал?
— Хлебный будем тоже ремонтировать. Там будет еще лучше. Это будет сказка. Но заранее не расскажу. Потом — все подсобные помещения. И в последнюю очередь — мой кабинет.

НОВОСТЬ

С кандидатами определились

ВЧЕРА в Кемерове состоялась областная конференция движения "Наш дом - Россия". Представители городских отделений "НДР" предложили кандидатов в депутаты Госдумы.

Прокопчане провели городскую конференцию отделения "НДР". Председателем его избран И. Маслов, председатель комитета по управлению госимуществом. А для выдвижения кандидатом в депутаты предложен глава городской администрации В. Мирошников.

(Наш корр.).

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- В "ШП" в № 131 мы сообщали, что 22 августа трамваи стояли полтора часа из-за того, что электрознергию отключила горэлектросеть (информация от специалистов управления трамвая). Специалисты горэлектросети информируют, что фидеры, которые и вышли из строя, обслуживают "трамвайщики".
- НА ТЕРРИТОРИИ административно-бытового комбината шахты № 5-6 забил рукотворный фонтан и зажглись фонари.
- ПО ИНИЦИАТИВЕ компании "Росуголь" выпущена аудиокассета с песнями о шахтерах. В ней двадцать четыре произведения, созданные в разные годы композиторами А. Касьяновым, Т. Хренниковым, А. Новиковым, В. Высоцким и другими.
- В МОСКВЕ на праздничном вечере Львом Лещенко была исполнена новая песня "Сердце шахтера" композитора Игоря Ефремова на слова Риммы Козаковой.
- СКОРО на Тыргане откроется магазин для садоводов.
- 1-3 СЕНТЯБРЯ в Юрье пройдет фестиваль авторской песни.

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

МУЗЫКОЙ встретил магазин "Стрела" своих покупателей. Еще вчера скученный в одно маленькое помещение, сегодня он расширился, щеголяя богатыми витринами. Еще не выветрился запах краски, но было светло, чисто и уютно.

Народу в торговом зале собралось множество - из газеты знали об открытии магазина после ремонта и о большом ассортименте товаров. Сначала с любопытством осматривали зал, окна, преображеные плюшевыми шторами, витрины. А потом становились в очередь. Цветными горами лежали в корзинах лимоны, апельсины, бананы, яблоки, помидоры. Красным цветом искалась сахаристая мякоть разрезанного арбуза. Для колбас разных сортов потребовалась две витрины. В рыбной витрине я насчитала десять наименова-

После бессонной ночи

ОТКРЫЛ СВОИ ДВЕРИ ПОКУПАТЕЛЯМ МАГАЗИН "СТРЕЛА" НА УЛИЦЕ КОМСОМОЛЬСКОЙ

ний даров моря: салака, минтай, окунь-терпуг, камбала, кальмары, сельдь, что-то еще. Везде стояли цветы. В тот день впервые в жизни я попробовала краба. Конечно, это был и последний раз, потому что он стоит 50 тысяч. Однако, надо отметить, на другой день крабов уже не было - раскупили.

Галина Викторовна Смаковская, директор магазина, так и светится счастьем, хотя по глазам видно, что она очень устала.

- Мы не спали всю ночь, - рассказывает она. - Все чистили, скобили пол ножами, мыли, украшали витрины, вешали шторы. Я удивилась, с каким желанием работали девчонки. Пришли абсолютно все - и те, у кого ревнивый муж, и у кого дети, и те, кто был в другой смене. Многие пришли с мужьями. Со мной здесь провели эту рабочую ночь муж и дочь. Строители, которые уже выполнили свою работу, тоже помогали нам. В три часа ночи я говорю: "Девчонки,

пойдемте, поедим, есть хочется". Они: "Нет, Галина Викторовна, сначала закончим." К утру было все готово.

- А хлебный зал?

- Хлебный будем тоже ремонтировать. Там будет еще лучше. Это будет сказка. Но заранее не расскажу. Потом - все подсобные помещения. И в последнюю очередь - мой кабинет.

- Откуда деньги на ремонт?

- Только из нашей прибыли.

- В таком магазине, наверное, продавцы и грубить не смогут?

- А я уже предупредила: если раньше на некоторые вещи закрывала глаза, поскольку сама себя чувствовала виноватой перед ними, что в таком общарпанном помещении работают, то теперь любое нарушение - обсчет, обвес, грубость - послужат причиной для немедленного расставания. А мне сейчас очень хочется работать.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 28 АВГУСТА

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО происшествий - 19. Раскрыто - 15. Тяжких - 3. На счету несовершеннолетних - 2. Поднято трупов без признаков насильственной смерти - 4. Задержано за административные правонарушения 13 человек. Доставлено в медвытрезвители - 30.

24 АВГУСТА днем гр-н Д., никогда не работающий, ранее судимый, путем свободного доступа из дома по пр. Шахтеров похитил

26 АВГУСТА в 14 час. неизвестные на рынке ДС "Снежинка" похитили из сумки гр-на Ш. лицензию на приобретение товаров и кожаную куртку.

28 АВГУСТА в 1 час. 30 мин. гр-н А. на почве пьянной ссоры убил ножом своего сына.

26 АВГУСТА гр-ка Н. на почве неприязненных отношений во время ссоры ударила ножом в грудь

своего мужа, в результате чего он скончался.

В НОЧЬ на 27-е неизвестные, взломав входную дверь, проникли в квартиру по ул. Оренбургской и похитили золотые изделия, носильные вещи.

В НОЧЬ на 27-е, взломав накладные запоры, неизвестные проникли в хозяйственный склад, находящийся на территории детского сада № 69, и похитили две коробки хозяйственного мыла и пять банок краски.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Долги котлов не греют

ОБСТАНОВКА В КОТЕЛЬНОЙ АО "ФАРФОРНЫЙ ЗАВОД" ГРОЗИТ СОЦИАЛЬНЫМ ВЗРЫВОМ

Нина СЕРГЕЕВА, "ШП"

ОТКРЫТОЕ письмо труженикам котельной главе администрации города **В.В. Мирошникову** и генеральному директору АО "Прокольевскуголь" **А.С. Кругляку**:

"Котельная обеспечивает теплом и горячей водой жилой массив трех микрорайонов города. Плата за теплоснабжение на протяжении последних трех лет производилась годом позднее. Задолженность угольной компании перед заводом составляет 4,2 млрд рублей. В данное время произведен взаимозачет топливом всего на 1 млрд рублей. А в котельной сложилась аварийная ситуация.

Из-за отсутствия денежных средств нет возможности произвести капитальный ремонт котельной, приобрести оборудование и комплектующие материалы. Администрация завода неоднократно сообщала о неготовности котельной к отопительному периоду 1995–96 годов.

Из-за отсутствия денег рабочим не выплачивается зарплата с мая 1995 года, что ведет к утечке специа-

листов – лучших рабочих и мастеров.

В котельной сложилась предзабастовочная ситуация. Кроме взаимозачета по углю, труженикам нужны деньги для питания, подготовки детей в школу и покупки зимних вещей, приобретения товаров первой необходимости.

Убедительно просим вас оказать помощь в погашении хотя бы половины суммы задолженности. Эти деньги крайне необходимы для выплаты зарплаты рабочим и служащим, приобретения оборудования.

Рабочие котельной (45 подписей)

Вот что сказал на это заместитель главы администрации города **В.Н. Кожевников**, в чьи руки попало письмо:

– Прежде чем оказывать помощь коллективу котельной фарфорового завода, мы сами обратились с письмом к генеральному директору "Росугля" Малышеву и министру топливной промышленности Шафрану.

Конкретный разговор по погашению задолженности должен состояться во вторник на очередном штабе по подготовке к зиме.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

50 ЛЕТ ПОБЕДЕ НА ВОСТОКЕ

3 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ НАД ЯПОНИЕЙ

Анатолий ГРОХОВ, председатель городского совета ветеранов войны и труда

В НАШЕЙ стране эта дата официально проходит незамеченной. Она не упомянута в федеральном законе Российской Федерации "О днях воинской славы (победных днях России)", принятом Госдумой, подписанном президентом и опубликованном в "Российской газете" 15 марта 1995 года.

Между тем, на западе, в частности в США, Англии и других странах, этот день отмечается. Причем дискредитируется роль Советского Союза в войне на Дальнем Востоке, отмечается, что скромная победа достигнута атомными взрывами над Хиросимой и Нагасаки и что она могла быть без СССР.

Однако дело не в том, что война Советского Союза с Японией была непродолжительной. Вступление нашей страны в войну с восточным соседом осуществлено из-за необходимости ускорить окончание второй мировой войны. Это понимали в США, и американский президент дважды писал об этом Сталину и говорил нашему послу.

От атомных бомбочек действительно пострадало много людей в Японии, но правительство Страны восходящего солнца не обращало внимания на страдания народа. Тогдашний премьер-министр Японии заявил: "Вступление сегодня утром в войну Советского Союза ставит нас в окончательно безвыходное положение и делает невозможным дальнейшее продолжение войны".

Есть и другая сторона фальсификации. Пытаются обвинить Советский Союз в "агрессии", вероломном отказе от пакта о нейтралитете. Особенно стараются в

этом (наряду с японскими политиками) нынешние "демократы". Но есть доказательства. На судебном процессе над японскими военными преступниками была раскрыта подготовка Японии к войне с СССР. В планах ее генерального штаба намечалось захватить земли нашей территории до Байкала. Существовал тройственный союз между Герmaniей, Италией, Японией. Наше поколение помнит то время, ту обстановку. Кстати сказать, эта война не осуждалась нашим народом, тем более так, как, скажем, война в Чечне. Мы понимали в то время необходимость подавления захватнических намерений Японии. Советское правительство выполнило союзнические обязательства.

Война с нашей стороны была непродолжительной, но против хорошо вооруженного противника. Квантунская армия в Маньчжурии имела более тысячи танков, две тысячи самолетов, свыше пяти тысяч орудий. В этой армии числилось 960 тысяч человек. Дополнительно против наших воинов стояли еще войска марионеточного государства Мяньчжоу-го, формирования внутренней Монголии в Корее и японские части на Курильских островах и Южном Сахалине.

Победа наших Вооруженных Сил была блестательной. Она поставила точку во второй мировой войне 2 сентября 1945 года. Советское правительство объявило 3 сентября днем победы над Японией.

Пользуясь случаем, президиум городского совета ветеранов поздравляет с 50-летием победы на востоке всех ветеранов, особенно участников боев с милитаристской Японией.

ПО ДАННЫМ СТАТИСТИКИ

Промышленность области: месяц за месяцем

В ЯНВАРЕ–июле промышленными предприятиями области произведено продукции (работ, услуг) на 19 трлн рублей.

Индекс физического объема производства к уровню соответствующего периода прошлого года составил в июле 108,4 %.

Значительно возросли объемы производства на предприятиях metallurgii, угольной промышленности. Впервые за последние 2,5 года наблюдался рост объема производства по легкой промышленности. В целом индекс физического объема производства с начала года составил 99,3%.

По отраслям промышленности динамика выпуска продукции существенно различается.

Объем производства в угольной промышленности в июле по сравнению с этим же периодом прошлого года увеличился на 12%, в основном за счет значительного увеличения добычи коксующегося угля (на 32%).

За семь месяцев добыто 57,9 млн тонн угля (99,4% уровня прошлого года), в том числе коксующегося – 24,6 млн (113%).

На обогатительных фабриках выпуск концентратов увеличился на 13%.

твости котельной к отопительному периоду 1995–96 годов.

Из-за отсутствия денег рабочим не выплачивается зарплата с мая 1995 года, что ведет к утечке специ-

нику.

Конкретный разговор по погашению задолженности должен состояться во вторник на очередном штабе по подготовке к зиме.

ставит нас в окончательно безвыходное положение и делает невозможным дальнейшее продолжение войны".

Есть и другая сторона фальсификации. Пытаются обвинить Советский Союз в "агрессии", вероломном отказе от пакта о нейтралитете. Особенно стараются в

ство объявило 3 сентября днем победы над Японией.

Пользуясь случаем, президиум городского совета ветеранов поздравляет с 50-летием победы на востоке всех ветеранов, особенно участников боев с милитаристской Японией.

прошлого года), в том числе коксующегося – 24,6 млн (113%).

На обогатительных фабриках выпуск концентратов увеличился на 13%.

Елена РОМАНОВА

о СЕГОДНЯШНЕМ ПОЛОЖЕНИИ И ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ Я ПОПРОСИЛА РАССКАЗАТЬ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ДИРЕКТОРА ПО УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ НАТАЛЬЮ АНАТОЛЬЕВНУ БОЙКО

– Наталья Анатольевна, расскажите, пожалуйста, о вашем училище. Каков его статус на сегодня?

– День рождения нашего училища в октябре 1961 года. Это старейшая кузница кадров для сферы торговли. Сначала был учебно-курсовый комбинат, велось вечернее обучение, затем СПТУ, ПТУ, потом училище N 2 (с поварами вместе). В этом здании по проспекту Шахтеров мы находимся уже более 30 лет. Относимся к департаменту образования Кемерова. В настоящее время считаемся профессионально-техническим училищем. Знания по общеобразовательным предметам учащиеся получают в школе работающей молодежи N 1, с ними у нас налажена очень хорошая связь.

За эти годы выпустили более 10 тысяч учащихся с профессией продавец. Последние 13 лет обучаем по специальности контролер-кассир сбербанка.

– Как в этом году прошел набор?

– Набор осуществили согласно приказу департамента образования Кемерова. Приняли 240 человек, выпускников 1995 года. Желающих было много. И до сих пор идут. Поэтому практически набор мы осуществляли уже в июне. Принимали девочек на базе 9 классов и 15 лет – на базе 11 классов. Общежития нет, иногородние живут на квартирах. Характери-

рынок – 95

Дом перспективной профессии

СТАРЕЙШЕМУ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОМУ УЧИЛИЩУ N 84 В ЭТОМ ГОДУ ИСПОЛНИТСЯ 34 ГОДА

стики не требовали при поступлении, так как не всегда они бывают объективными. Действовали согласно правилам приема. В сентябре будет приказ о зачислении. А сейчас поступившие помогают в подготовке училища к новому учебному году. 60 человек будут учиться профессии контролер-кассир сбербанка, 90 человек на базе 9 классов – контролер-кассир продовольственных товаров, 90 на базе 11 классов – продавец-пекарь, продавец-бухгалтер, продавец смешанных товаров. Наше училище единственное в городе с таким профилем, профессия перспективная, современная. В этом году взяли четырех мальчиков на базе 9 классов.

– Как проходит обучение?

– Здесь, в училище, теоретическое обучение, но учащиеся обязательно проходят производственную практику. Сорок процентов – теория, шестьдесят – практика, особенно на втором году. Обучение идет с 9 до 14 часов по классно-урочной системе. В прошлом году в связи с требованиями времени мы начали обучение по профессии продавец-пекарь. Оборудование приобрели через базу УРСа, открыли свой цех. И девочки даже охотнее идут на эту специальность, так как много теперь мини-пекарен. Второй год мы обучаем профессии продавец-бухгалтер. Раньше обучение по специальности продавцов промышленных и продовольственных товаров

велось раздельно, а теперь у нас есть группы продавцов смешанных товаров. Три года делаем уже такие выпуски. При училище открываем свой магазин, с торца здания. Деньги выделил департамент образования. Учащиеся получают стипендию – 70 процентов от минимальной заработной платы. Дети-сироты получают бесплатное питание, обмундирование. В прошлом году выдавали 500 тысяч рублей на каждого по этой статье расходов. Вот такая еще проблема волнует. Некоторым учащимся придется добираться до училища на двух видах транспорта, большие расходы. Много детей из необеспеченных семей. Может, администрация города поможет решить этот вопрос, чтобы дети ездили по ученическим билетам? И еще. Хотелось бы, чтобы и коммерческие банки давали возможность проходить детям практику.

– Наталья Анатольевна, что изменилось на современной стадии обучения? Какие новшества вы ввели?

– Исходя из современных требований в торговле, мы ввели новые предметы: защита прав потребителей, основы маркетинга, банковское дело, налоговое дело. Обратились в департамент торговли, и нам пошли навстречу – в училище пришли специалисты.

– Каковы же перспективы дальнейшего развития вашего училища?

на Тыргане, где с 37-го года не было капитального ремонта. Но когда оно закроется, где мальчиков будут обучать? Еще повысится контингент необучаемых и не получивших специальности детей.

Мы ходили к председателю комитета по имуществу Маслову, но он не знает, кому понадобилось наше здание в центре города. В Кемерове знают, а у нас нет. Ведь столько сил и труда вложено в родные стены, да и магазин, оборудованный в нашем здании для прохождения практики, придется бросать, так как в разных концах города будем. Надо полагать, что и не всем учащимся добираться будет удобно. Почему мы должны освободить это здание, когда здесь созданы необходимые условия для обучения?

Меня пригласили совершить экскурсию по училищу: оборудованные, ухоженные аудитории, столовая, физкультурный зал, который помогали обустраивать сами учащиеся. Несмотря на запрет не делать ремонт, все-таки он был сделан, и впечатление от увиденного сложилось хорошее. Невольно возник вопрос и у меня: зачем уходить отсюда и обживаться где-то вновь?

– Всех нас, коллектив и родителей, очень беспокоит дальнейшая судьба училища. Дело в том, что из департамента образования Кемерова пришел приказ, где говорится, чтобы мы не делали ремонт, а освободили это здание. Нам предлагают перейти в сельское профтехучилище N 81



Татьяна ГАФАРОВА,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото, "ШП")

— Кристина, как вы оказались на театральной сцене? Что это, желание пробовать себя в новом амплуа или поиски новых путей в творчестве?

— Предложение сыграть роль Хелен Келлер на новой сцене МХАТа им. Чехова, поступившее от режиссера-постановщика Леонида Герчикова, было несколько неожиданным и для меня. Но я решила попробовать. Что из этого получилось — судить зрителям, но я ни чуть не пожалела о своем шаге. Работа над этим спектаклем многому меня научила. Первая премьера на сцене привела к более серьезному решению: по настоянию режиссера я поступила в Московский театральный институт и думаю всерьез заняться изучением театрального мастерства.

— А как вам удается совмещать работу на эстраде, в кино, в театре и учебу в

ся один, я должна дать ему необходимое ощущение родительской любви. Ну а все остальное... Я ведь еще только в этом году поступила в институт, и учеба начинается в сентябре, поэтому дополнительной нагрузки пока не испытывала, но думаю, что справлюсь.

— Кристина, вы сказали, что работа над спектаклем "Понедельник после чуда" многое вам дала, что именно?

— Более серьезное переосмысление ценностей. Ведь, живя среди обычных, я имею в виду нормальных здоровых людей, мы не ценим своего мироощущения, своей счастливой судьбы видеть, двигаться, слышать, говорить. Не ценим обычного человеческого общения, зачастую пренебрегая желанием слышать и понимать друг друга. Самое главное в жизни — это стараться понять окружающих тебя близких людей. И моя несколько отрицательная в своих эгоистических стремлениях Хелен помогла мне понять это, разобраться в самой себе. Ну и работа на сцене с такими талантливыми актерами, как Ирина Купченко и Андрей

ПОЯВЛЕНИЕ на театральной сцене Кристины Орбакайте стало откровением не только для прокопьевских зрителей. Пристрастие к театру Кристина с удивлением обнаружила у себя не так давно. Роль популярной в XIX веке личности — Хелен Келлер, слепоглухонемой девушки, преодолевшей себя, в спектакле "Понедельник после чуда" по пьесе У. Гибсона, стала первой театральной работой Кристины Орбакайте, дочери эстрадной звезды Аллы Пугачевой. После спектакля, открывшего фестиваль "Театральные звезды — шахтерам Кузбасса", Кристина дала небольшое интервью для "Шахтерской правды".

ИНТЕРВЬЮ

Дарить минуты радости

ЗАКОНЧИЛСЯ ФЕСТИВАЛЬ "ТЕАТРАЛЬНЫЕ ЗВЕЗДЫ — ШАХТЕРАМ КУЗБАССА", ПОДАРИВШИЙ НАМ НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ С ЛЮБИМЫМИ АРТИСТАМИ

щения с ними в роли драматической актрисы?

— Да, я в свое время достаточно много ездила в составе группы балета "Рецитал", с гастролями моей мамы Аллы Пугачевой. Но будем говорить о моем самостоятельном опыте. Во-первых, я, несмотря на довольно молодой возраст, давно на сцене, с 13 лет, и никакой зритель меня не пугает, ни столичный, ни провинциальный. Но естественное волнение, конечно же, было. Этот спектакль мы играли до вашей сцены всего пять раз, поэтому пугали возможные неожиданности в ходе спектакля. Я довольна тем диалогом, который у нас получился со зрителем, но все же вам об этом лучше судить.

И еще, я впервые играла на сцене такого небольшого удобного театра, который чем-то напоминает дореволюционные классические здания театров, ощущаешь себя в другом ве-

ке. Мне очень понравился ваш театр, и, я думаю, встречи со зрителями в нем у нас еще состоятся.

Приглашайте нас на гастроли, и мы рады будем приехать.

— Кристина, вы участвуете в этих гастролях в период предпраздничный и, несмотря на серьезный, несколько трагичный лейтмотив вашего спектакля, все же дарите светлые минуты общения с прекрасным, радость, праздничное настроение. Что бы вы пожелали нашим землякам?

— Я была бы очень рада подарить нашим спектаклем те светлые и радостные минуты, о которых вы говорите. А пожелать шахтерам и всем прокопчанам я хочу от себя лично любви и теплоты. Чтобы мы все были более гуманны по отношению друг к другу.

1. Татьяна Гафарова
2. Николай Бабаризкий

ступила в московский театральный институт и думаю всерьез заняться изучением театрального мастерства.

— А как вам удается совмещать работу на эстраде, в кино, в театре и учебу в институте?

— Ну плюс к этому не следует забывать, что я еще и мама маленького ребенка, которому, как и всем другим детям, нужны материнская ласка и забота. И хотя он, конечно же, остает-

близких людей. И моя несколько отрицательная в своих эгоистических стремлениях Хелен помогла мне понять это, разобраться в самой себе. Ну и работа на сцене с такими талантливыми актерами, как Ирина Купченко и Андрей Соколов, мне многое дала в плане актерского развития.

— Вы уже знакомы с нашими зрителями по своим предыдущим поездкам по Сибири, а каковы ваши ощущения от об-

здания театров, ощущаешь себя в другом ве-

нре
шателей
галь Махерская
Холмской
затей
Красивая

СПУЖБА 02

"ПУТЕШЕСТВЕННИКИ"

ЗА СЕМЬ месяцев этого года в линейную милицию станции Прокопьевск за бродяжничество и различные правонарушения доставлено 150 подростков — за битье стекол в электропоездах, наложение на железнодорожное полотно посторонних предметов, за разборование средств сигнализации и связи. Но основная масса доставляется за самовольные уходы из семьи, учебных заведений. Зачастую бегут дети из так называемых неблагополучных семей, где родители злоупотребляют спиртными напитками, ведут аморальный образ жизни, бродяжничают. Таким родителям никогда заниматься воспитанием детей. Они устраивают пьяные скопы, скандалы, зверски избивают детей, "обучая жизни", и дети бегут из этого ада, ночуя где придется и питаясь чем придется.

А в некоторых семьях детей попросту вышвыривают за дверь, и тогда их воспитанием занимается улица. Больше двух недель гуляла по городам Кузбасса группа из семи ребят из Алтайского края, пока он не ушел или не уехал слишком далеко.

Пресс-служба ЛОВ на ст. Прокопьевск.

на железнодорожном вокзале станции Прокопьевск.

Поскорился с родителями и месяц был в бегах несовершеннолетний Н. Коцарев из Хакасии. Неоднократно доставлялись за уходы из семьи Ваня Д. и Костя К. В три часа ночи на железнодорожном вокзале были задержаны девяти- и двенадцатилетние брат и сестра К. В двенадцатом часу ночи сняты с электропоезда "путешественники" из Новокузнецка пятилетние Дима К. и Ваня А.

Хотелось бы обратиться к родителям: если пропал ребенок, постарайтесь сразу же сообщить в милицию. К сожалению, вам не всегда смогут помочь, нет у нас службы спасения, а следственная группа выезжает на раскрытие уголовных преступлений, но главное — данные о пропаже будут приняты к сведению. Бывает, что родители несколько часов ищут ребенка, а он в милиции. Чем быстрее поступит сигнал, тем больше вероятности задержать беглеца, пока он не ушел или не уехал слишком далеко.

А в некоторых семьях детей попросту вышвыривают за дверь, и тогда их воспитанием занимается улица. Больше двух недель гуляла по городам Кузбасса группа из семи ребят из Алтайского края, пока их не задержали

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 2-Й ЛИГИ "СИБИРЬ - ДАЛЬНИЙ ВОСТОК" НА 22 АВГУСТА

| | И | В | Н | П | М | О |
|---|----|----|---|----|-------|----|
| 1. "Металлург", Красноярск | 20 | 13 | 4 | 3 | 33-11 | 43 |
| 2. "Динамо", Барнаул | 20 | 12 | 4 | 4 | 31-17 | 40 |
| 3. "Иртыш", Тобольск | 20 | 12 | 1 | 7 | 34-20 | 37 |
| 4. "Металлург" — "Запсиб". Новокузнецк | 20 | 11 | 3 | 6 | 44-22 | 36 |
| 5. "Динамо", Омск | 20 | 11 | 3 | 6 | 34-18 | 36 |
| 6. "Амур", Благовещенск | 19 | 10 | 3 | 6 | 32-16 | 33 |
| 7. "Кузбасс", Кемерово | 20 | 9 | 5 | 6 | 25-18 | 32 |
| 8. "Томь", Томск | 20 | 9 | 4 | 7 | 33-13 | 31 |
| 9. "Виктория", Назарово | 20 | 9 | 4 | 7 | 34-20 | 31 |
| 10. "Сахалин", Холмск | 20 | 9 | 4 | 7 | 25-27 | 31 |
| 11. "Динамо", Якутск | 19 | 8 | 5 | 6 | 25-28 | 29 |
| 12. "Мотор", Прокопьевск | 20 | 7 | 7 | 6 | 16-21 | 28 |
| 13. "СКА", Хабаровск | 20 | 8 | 2 | 10 | 21-25 | 26 |
| 14. "Торпедо", Рубцовск | 20 | 6 | 3 | 11 | 24-30 | 21 |
| 15. "Селенга", Улан-Удэ | 19 | 6 | 2 | 11 | 14-31 | 20 |
| 16. "Ангара", Ангарск | 19 | 5 | 2 | 12 | 23-47 | 17 |
| 17. ФК "Междуреченск" Н-Вартовск | 20 | 2 | 2 | 16 | 12-52 | 8 |
| | 20 | 1 | 3 | 16 | 4-44 | 6 |

РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР ПРОШЕДШИХ ТУРОВ

"Металлург", Кр. — "Сахалин" — 4:1, "Виктория" — "СКА" — 2:0, "Торпедо" — "Кузбасс" — 0:2, "Динамо", Бр. — "Металлург-3", Нвк. — 3:1, "Томь" — "Междуреченск" — 6:0; "Динамо", О. — "Мотор" — 1:1, "Самотпор XXI" — "Амур" — 0:1, "Иртыш" — "Динамо", Як. — 2:0, "Металлург", Кр. — "СКА" — 2:0, "Виктория" — "Сахалин" — 2:1, "Торпедо" — "Металлург", Нвк. — 0:1, "Динамо", Бр. — "Кузбасс" — 2:2, "Томь" — "Мотор" — 2:0, "Динамо", О. — "Междуреченск" — 6:1, "Самотпор" — "Динамо", Як. — 1:1, "Иртыш" — "Амур" — 1:0, "Ангара" — "Селенга" — 1:0, "Ангара" — "Виктория" — 1:2, "Селенга" — "Металлург", Кр. — 0:1, "Междуреченск" — "Са-

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 1-Й ГРУППЫ НА 21 АВГУСТА

| | И | В | Н | П | М | О |
|-----------------------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. "Металлист", РМЗ | 11 | 10 | 1 | 0 | 43-10 | 31 |
| 2. "Шахтер", ш. "Ноградская" | 10 | 7 | 2 | 1 | 50-7 | 23 |
| 3. "Рудник", ш. N 5-6 | 12 | 7 | 2 | 3 | 42-24 | 23 |
| 4. "Шахтер", ш. "С. Маганак" | 11 | 6 | 3 | 2 | 63-32 | 21 |
| 5. "Рассвет", ш. "Центральная" | 12 | 6 | 2 | 4 | 47-15 | 20 |
| 6. "Дзержинец" | 11 | 2 | 1 | 0 | 12-44 | 7 |
| 7. "Монитор" | 11 | 1 | 1 | 9 | 11-50 | 4 |
| 8. "Мотор" | 11 | 1 | 0 | 10 | 12-87 | 3 |

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 2-Й ГРУППЫ

| | | | | | | |
|-------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. "Рубин" | 14 | 11 | 1 | 2 | 62-25 | 34 |
| 2. "Таксист" | 14 | 10 | 0 | 4 | 47-27 | 30 |
| 3. "Беломорец" | 14 | 8 | 5 | 1 | 36-17 | 29 |
| 4. "Горняк" | 14 | 7 | 4 | 3 | 44-50 | 25 |
| 5. "Торпедо" | 14 | 5 | 3 | 6 | 29-28 | 18 |
| 6. "Автомобилист" | 14 | 4 | 6 | 4 | 29-27 | 18 |
| 7. "Рудник-2" | 14 | 5 | 2 | 7 | 22-35 | 17 |
| 8. "Черногорец" | 14 | 4 | 1 | 7 | 34-47 | 13 |
| 9. "Динамо" | 14 | 4 | 1 | 7 | 24-42 | 13 |
| 10. "Коксовик" | 18 | 0 | 1 | 17 | 8-55 | 1 |

Подготовил Ф. ИВЛЕВ.

**ТЕЛЕВИЗОРЫ
ПРЕСТИЖНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**
Самые низкие цены!
Магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

**ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ
"БИРЮСА"**

С доставкой на дом и гарантией 3 года.
Ремонт холодильников любых марок.
Пенсионерам и инвалидам скидки.
Дом быта, 1 этаж, ул. Ноградская, 19;
магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

Тел.: 3-81-84, 3-52-84.



К сведению прокопчан!

Прокопьевский филиал "Кузбасс-
промбанка" продолжает прием де-
нежных средств населения во вкла-
ды следующих видов:

срочные (на один год и более) – 100 % годовых,
депозитные:
на один месяц – 50%,
на два месяца – 60%,
до востребования – 20 % годовых.

Кроме того, банк приступил к приему денежных средств
населения в общебанковский фонд доверительного управ-
ления на следующих условиях (ОФДУ):

- сумма – не менее 500 тыс. рублей,
- срок – 3 месяца,
- процентная ставка – 75% годовых,
- при досрочном расторжении договора (по ОФДУ) вып-
лата процентов по ставке до востребования – 20% годо-
вых.

"Кузбасспромбанк" рад содействовать развитию вашего
личного благосостояния!

Справки по телефонам: 3-82-11, 3-82-15.
Адрес: ул. Шишкина, 23.

ПРОДАЮ



• АВТОМОБИЛИ ВАЗ-21083,
май 1995 г. и ВАЗ-21093.
1990 г., недорого.
Тел.: 3-65-16, 1-75-84,
9-44-98, после 18 час.

В РЕДАКЦИИ
газеты "Шахтерская правда"
выполняются
следующие работы:
КСЕРОКОПИИ
любых документов
в присутствии заказчика:
изготовление БЛАНКОВ в небольших количествах;
изготовление ВИЗИТОК, ПРИГЛАШЕНИЙ на свадьбу и
юбилейные торжества с фотографией.
За справки, обращайтесь по
телефонам: 2-47-94, 2-34-75.

Поздравляю!

дорогого отца, деда, свекра
КОРОЛЕВА Александра Афанасьевича
с 70-летием.

Летят годы, но ты не изменяется.
Все так же молод ты душой.
Морщины, седина слегка припорошили
Твой облик юный и такой родной.

Сын, дочь, сноха, внучка.



**ПРОДАСТ И СРОЧНО
ИЗГОТОВИТ:**

все виды бланочной, журнальной
продукции; печать и издательское
обеспечение выпуска книг и брошюр;

бумагу писчую формата А-3 и А-4; рулонную
бумагу для принтеров и кассовых аппаратов всех
размеров;

фирменные бланки, конверты, визитные карточки,
ежедневники и д.р.

Сжатые сроки печати не имеющейся в наличии
продукции при высоком качестве исполнения.

Цены на 20% ниже сложившихся в Кузбассе.

Тел.: 2-28-05, 2-55-95.

ГОСПОДА!

*Не за горами зима, поэтому спешите сделать
заказ на остекление своих балконов.*

Мы поможем вам сохранить тепло ваших
квартир, а также изготовим и установим окон-
ные рамы и двери.

Тел. 2-59-26.

УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

ДЛЯ вашего удобства редакцией газеты "Шахтерская
правда" организован **ПУНКТ ПРИЕМА ОБЪЯВЛЕНИЙ
И РЕКЛАМЫ** по адресу: пр. Гагарина, 37, "Книжный
дом". Объявления и реклама принимаются ежедневно,
кроме субботы и воскресенья, с 10 до 17 часов.

Огромное вам спасибо!

Л. Кирюхина,
педагог–воспитатель.

НАШЕДШИХ



• 2-КОМН. на Северном Ма-
гнане и 2-КОМН. на Тырг-
гане на 3-и 1-КОМН. на
Тыргане.
Пр. Строителей, 49-121.

АО "СКЛ"

изготавливает **НАДГРОБНЫЕ ПЛИТЫ**
из мраморной крошки с отличной художественной отделкой.
Срок изготовления 1 день. Соичный заказ в течение 4

ПРОДАЮ



- 2-КОМН. квартиру (3 микрорайон, 1 этаж, балкон).
Ул. Гайдара, 46-17.

- 3-КОМН. полублагоустроенную квартиру на Березовой Роще.
Тел. 92-2-58.

- ДОМ (недорого) по ул. Гоголя, 21.
Автобусы № 18, 8, ост. "Ванчева Гора".

- кирпичный ДОМ 6х9 по ул. Тамбовской, 4 (Ванчева Гора). Есть водопровод, слив, все постройки (недорого) или ПОМЕНЯЮ на равноценный дом в Кемерове.
Обращаться после 16 час.

- КИРПИЧНЫЙ ДОМ (с наружными постройками, огорожен 6 соток) или ПОМЕНЯЕМ на 3-КОМН. квартиру. (Р-н завода "Автоагрегат").
Раб. тел. 3-10-43, с 8 до 17 час.

- ДАЧУ в обществе "Строитель".
Тел. 3-77-47.

- садовый УЧАСТОК на Изоре, недорого. Есть дом из бруса с мансардой, гараж, все постройки.
Тел. 3-42-49.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

- АВТОМОБИЛИ ВАЗ-21083, май 1995 г. и ВАЗ-21093, 1990 г., недорого.
Тел.: 3-65-16, 1-75-84, 9-44-98, после 18 час.

- КОНТЕЙНЕР 5 тонн.
Обращаться: Сафоново, ул. Тимирязева, 13.

- ДОМ по ул. Карбышева, 28 (Ясная Поляна, р-н теплиц).
Обращаться после 18 час.

- на запчасти "УРАЛ-375" или ПОМЕНЯЮ на колесный трактор, ГАЗ-66.
Тел.: 3-69-20, 3-78-97 (после 18 час.).

- ВАЗ-2106, 1994 гв.
Тел. 2-16-64.

- ВАЗ-21051, 1983 гв. в хорошем состоянии.
Тел. 2-24-44.

- ШУБЫ каракулевые.
Тел. 2-87-85.

МЕНЯЮ



- 2-КОМН. квартиру улучшенной планировки и 3-КОМН. благоустроенную на 4-КОМН., или 5-КОМН. квартиры в 4-6 микрорайонах.

Ул. Обручева, 13-3, после 16 часов.

ТЕЛЕФОНЫ:

заместители редактора - 2-28-07, 2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20; объявление - 2-34-77; фотоиллюстраций - 2-28-20; общественно-политической жизни - 2-28-22; криминальный - 2-28-93; городской жизни - 2-29-13.

- 2-КОМН. на Северном Манаке и 2-КОМН. на Тыргане на 3-и 1-КОМН. на Тыргане.
Пр. Строителей, 49-121.

- ДОМ по ул. Тюленина, 10 на 2-3-КОМН. квартиру на Тыргане или ПРОДАМ.
Автобус N 11, ост. "Кирз завод".

- большой ДОМ на Черной Горе на 2-КОМН. квартиру или ПРОДАМ.
Тел. 2-16-64.

УТЕРЯННЫЕ



- ЛЬГОТНОЕ удостоверение, выданное Зенковским райсо на имя Ломшаковой Марии Евграфовны, считать недействительным.

- УДОСТОВЕРЕНИЕ узника Р N 00942, выданное Центральным райсо на имя Логачевой Екатерины Игнатьевны, считать недействительным.

- ПЕНСИОННОЕ удостоверение, выданное Зенковским райсобесом на имя Медведевой Н.И., считать недействительным.

НАШЕДШИХ



- ВОДИТЕЛЬСКОЕ удостоверение на имя Ищенко Сергея Петровича, ТЕХПАСПОРТ на имя Самойлова Дмитрия Егоровича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: пр. Строителей, 39-47.

- ТЕХПАСПОРТ и ВОДИТЕЛЬСКОЕ удостоверение на имя З.Ю. Чернова прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Обручева, 75-93.

- ВОДИТЕЛЬСКОЕ удостоверение и ТЕХПАСПОРТ на имя Новосельцева Виктора Васильевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Черниговская, 6-3.
Тел. 2-28-05.

КУПЛЮ



- ХРЕСТОМАТИИ по музыке для общеобразовательной школы (пособие для учителя) в любом состоянии, за приличную плату.
Тел. 3-00-37.

АО "СКЛ"

изготавливает **НАДГРОБНЫЕ ПЛИТЫ**
из мраморной крошки с отличной художественной отделкой.
Срок изготовления 1 день. Срочный заказ в течение 4 часов.

Обращаться ул. Советов, 11, вход со двора.
Тел. 3-85-43.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность штабу ВГСЧ Кузбасса, командованию и личному составу 15 ВГСО, родным, друзьям, соседям и всем, кто разделил наше горе, оказал моральную и материальную поддержку и пришел проводить в последний путь дорогого мужа, отца МИКУШКИНА Виктора Федоровича.
Жена, дети.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность руководству, профкому, инструментальному отделу, СКБ, коллективу АО "ПЗША", школе-интернату N 61, друзьям, соседям и всем, кто разделил наше горе, оказал материальную и моральную поддержку и пришел проводить в последний путь нашего дорогого и любимого сына, папочки, брата, мужа КОМИССАРОВА Владимира Алексеевича. Низкий вам поклон, сердечное спасибо. Мать, жена, дети, сестры.

РУКОВОДСТВО, профком и трудовой коллектив АООТ "ЦЭММ N 1" глубоко скорбят по поводу смерти бывшего начальника технического отдела КАСЬЯНОВА Николая Яковлевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

ОТПЕЧАТАНО

офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 146.
Тираж 20510 экз.
Подписано в печать 29.08.95.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.